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COMUNICATO UFFICIALE N. 73/DCF 

 

 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

Serie A Femminile TIM 

Risultati gare del 19, 20 Novembre 2022 - 9ª Giornata  Andata 

A.C. MILAN SPA  F.C. COMO WOMEN S.R.L. 3 - 3
A.S. ROMA SPA  U.C. SAMPDORIA SPA 2 - 0
ACF FIORENTINA S.R.L.  F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA  0 - 0
PARMA CALCIO 2022 S.R.L.  F.C. JUVENTUS SPA 1 - 2
U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.  POMIGLIANO C. FEMMIN. SRL 2 - 1
 

       

Classifica al termine del girone di andata: 

 Squadra PT G V N P GF GS 

1 ROMA SPA 24 9 8 0 1 17 3 

2 JUVENTUS SPA 20 9 6 2 1 25 9 

3 FIORENTINA S.R.L. 19 9 6 1 2 13 8 

4 INTERNAZIONALE MILANO SPA 18 9 5 3 1 24 9 

5 MILAN SPA 13 9 4 1 4 18 19 

6 SAMPDORIA SPA 10 9 3 1 5 7 14 

7 POMIGLIANO C. FEMMIN. SRL 7 9 2 1 6 10 20 

8 SASSUOLO CALCIO S.R.L. 6 9 1 3 5 9 15 

9 COMO WOMEN S.R.L. 6 9 1 3 5 13 21 

10 PARMA CALCIO 2022 S.R.L. 4 9 1 1 7 7 25 

 

 



B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, assistito dal rappresentante dell’A.I.A. Alfredo Di Bello, nella seduta del 
22 novembre 2022, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

Serie A Femminile TIM 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 19, 20 Novembre 2022 

A CARICO DEI DIRIGENTI 
 

AMMONIZIONI 
 

Seconda Sanzione 
PICCOLO SALVATORE (POMIGLIANO C. FEMMIN. SRL) 
 
 
 

A CARICO DEI TECNICI 
 

Squalifica per 1 giornata effettiva di gara ed ammenda di euro 500,00 
GANZ MAURIZIO (A.C. MILAN SPA)  
per avere, al termine della gara, tenuto una condotta irriguardosa, con tono minaccioso, nei confronti 
dell’Arbitro, in quanto rientrava sul terreno di gioco per dissentire nei confronti di una sua decisione. Misura 
della sanzione in applicazione degli artt. 13, comma 2, e 36, comma 1, lett. a), C.G.S., ritenuta la 
continuazione e valutate le modalità complessive della condotta. 
 
Squalifica per 3 giornate effettive di gara 
MAMMOLITI GIUSEPPE (F.C. JUVENTUS SPA)  
per avere, al 51 del secondo tempo, a seguito della notifica della sanzione dell’ammonizione, tenuto una 
condotta irriguardosa nei confronti dell'Arbitro, pronunciando frasi ingiuriose nei suoi confronti per contestare il 
suo operato. Al termine della gara rientrava nel recinto di gioco e rivolgeva frasi irriguardose e minacce nei 
confronti dei dirigenti della squadra avversaria. Misura della sanzione in applicazione degli artt. 13, comma 2, 
e 36, comma 1, lett. a), C.G.S., ritenuta la continuazione e valutate le modalità complessive della condotta 
(panchina aggiuntiva). 
 
 

AMMONIZIONI 
 

Prima Sanzione 
DE LA FUENTE SEBASTIAN ANDRE (F.C. COMO WOMEN S.R.L.) 
MAMMOLITI GIUSEPPE (F.C. JUVENTUS SPA) 
 
 

 



A CARICO DELLE CALCIATRICI 
 

AMMONIZIONI 
 

Terza Sanzione 
CECOTTI CHIARA (F.C. COMO WOMEN S.R.L.) 
MASCARELLO MARTA (A.C. MILAN SPA) 
MELLA SARA (U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
Seconda Sanzione 
ALBORGHETTI LISA (F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA) 
BECCARI CHIARA (F.C. COMO WOMEN S.R.L.) 
CUSCHIERI RACHEL (U.C. SAMPDORIA SPA) 
HUCHET SARAH ANNE MARY (ACF FIORENTINA S.R.L.) 
JELENCIC ANA (PARMA CALCIO 2022 S.R.L.) 
MARTINOVIC MELANIA (PARMA CALCIO 2022 S.R.L.) 
MONTERUBBIANO VALERIA (U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
PETTENUZZO TECLA (U.C. SAMPDORIA SPA) 
ROBUSTELLINI CHIARA (F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA) 
TUCCERI CIMINI LINDA (A.C. MILAN SPA) 
 

Prima Sanzione 
CARUSO ARIANNA (F.C. JUVENTUS SPA) 
DE RITA AURORA (U.C. SAMPDORIA SPA) 
FARRELLY NIAMH (PARMA CALCIO 2022 S.R.L.) 
KARLERNAS JULIA HELENA MARIA (F.C. COMO WOMEN S.R.L.) 
NOVELLINO DEBORA (POMIGLIANO C. FEMMIN. SRL) 
SIMONETTI FLAMINIA (F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA) 
TORTELLI ALICE (ACF FIORENTINA S.R.L.) 
TUDISCO GIORGIA (U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
 
 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 

Sergio Lauro 
 

 

 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 
sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 
F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 
pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 
 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 
• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 
• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 



 

Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitati sul conto campionato delle 
società. 
 

Pubblicato in Roma il 22 Novembre 2022 
 

IL RESPONSABILE 
Francesca Sanzone 

  
IL PRESIDENTE 

Ludovica Mantovani
 


